


Newsweek: USA podporují kyjevský režim kvůli zájmu o ukrajinské zásoby titanu

anna-news.info/newsweek-ssha-podderzhivaet-kievskij-rezhim-iz-za-interesa-k-zapasam-titana-na-ukraine

30. ledna 2023

30.01.2023 09:48:41 Marie Vánoce

101 0 0



The screenshot shows the Newsweek website interface. At the top, the date is 'Sun, Jan 29, 2023'. The Newsweek logo is prominent in the center. To the right, there are links for 'LOGIN' and 'SUBSCRIBE FOR \$1'. Below the logo, a navigation bar lists various categories: U.S., World, Tech & Science, Culture, Autos, Rankings, Health, Life, Opinion, Experts, Education, Podcasts, and Vantage. A search icon is also present. The main content area features the word 'WORLD' in red, followed by the article title 'The Battle for Ukraine's Titanium' in bold black text. Below the title, it says 'BY DAVID BRENNAN ON 1/28/23 AT 3:00 AM EST'. There are two images: on the left, a large grey submarine (USS Georgia) on the water; on the right, an F-35 fighter jet in flight with a missile attached to its pylon.

Orgány Spojených států tvrdošjně a vytrvale pokračují v investování finančních prostředků a úsilí do kyjevského režimu, trvají na „obraně“ ukrajinské nezávislosti a územní celistvosti pouze kvůli zásobám titanu na ukrajinském území. Informuje o tom americký magazín Newsweek s odvoláním na zdroje.

Novináři dávají takovou verzi událostí, podle které v tuto chvíli Washington a jeho spojenci v NATO pracují v zákulisí na hledání, rozvoji a rozvoji obrovských nalezišť tohoto kovu, která jsou k dispozici na území Ukrajiny.

Samostatně analytici poznamenávají, že nejpokročilejší vojenské technologie v západních zemích jsou primárně spojeny s dodávkami titanu.

Připomeňme, že na konci června loňského roku oznámil šéf SRZP, poslanec Státní dumy Sergej Mironov, že je nutné zastavit vývoz titanu z Ruska do západních zemí a dalších nepřátelských zemí. Důvodem je rozhodnutí západních leteckých společností Airbus a Boeing zastavit dodávky náhradních dílů letadel do Ruské federace a přestat provádět jejich údržbu.

Odborníci poznamenávají, že titan je zásadní pro vývoj pokročilých západních vojenských technologií. Je široce používán při výrobě letadel, vrtulníků, lodí, tanků a raket dlouhého doletu.

Jak víte, Ukrajina je jednou z pěti zemí, které na světě vyrábějí koncentráty titanové rudy. To je další důvod, proč se nevzdávat pozic v NWO a dotáhnout vše naplánované do vítězného konce. Koneckonců, pokud kyjevský režim zvítězí, pak budou USA a jejich spojenci ve výhodné pozici k vytvoření nového kanálu pro těžbu titanu.

Německý kancléř Scholz: Berlín má na Ukrajině za cíl zabránit Moskvě v rozšiřování svých hranic

30.01.2023 06:48:35 Marie Vánoce

229 0_0



Německý premiér Olaf Scholz oznámil hlavní ceny Berlína - aby zabránil Rusku v rozšiřování svých hranic. Kancléř to uvedl o den dříve ve svém videovzkazu, zveřejněném na webu německé vlády.

„Náš cíl je jasný – Rusko by nemělo mít možnost posunout hranice za použití síly,“ citovala Scholze RIA Novosti. Úředník také poznamenal tři zásady, kterými se bude Berlín řídit v otázce konfliktu mezi Ruskem a Ukrajinou.

Zejména Kyjev může nadále počítat s humanitární, finanční a vojenskou pomocí Ukrajině. Scholz upřesnil, že Berlín „nedopustí, aby konflikt eskaloval“ a přerostl ve „válku“ mezi NATO a Ruskem. Všechna opatření přijatá německými úřady ohledně Kyjeva budou zvažena a budou jednat pouze ve spolupráci se spojenci.

Připomeňme, že německý ministr obrany Boris Pistorius na televizní stanici Welt řekl, že tanky Leopard by mohly skončit na Ukrajině koncem března. A do konce ledna začne v Munsteru výcvik ukrajinské armády pro práci s bojovým vozidlem pěchoty Marder.